

本文目录

- [黄金的十大名牌是什么？](#)
- [黄金排名前十名品牌有哪些？](#)
- [五大黄金品牌？](#)
- [黄金有哪些品牌？](#)
- [世上有多少个黄金品牌？](#)
- [各个黄金品牌有什么区别？](#)
- [黄金各个品牌的优缺点？](#)
- [黄金哪个牌子最好最纯最便宜？](#)

黄金的十大名牌是什么？

黄金的名牌在国内外都是有的。这里我们重点来说一下，国内的黄金十大名牌。在我国，很多消费者对黄金首饰和金条金砖，有着非常高的热度和喜爱。黄金的10大排名在国内分别有老凤祥、周大福、周生生、六福珠宝、周大生、老庙黄金、谢瑞麟、明牌珠宝、中国黄金、周六福珠宝等等。萊珀頭條

黄金排名前十名品牌有哪些？

1、周大福頭條萊珀

品牌创立时间：1929年萊珀頭條

周大福是中国内地及香港知名的珠宝首饰品牌，也是世界十大知名钻石品牌之一，隶属于周大福珠宝集团有限公司，周大福珠宝以独特的设计和优异的品质而闻名。頭條萊珀

2、老凤祥萊珀頭條

品牌创立时间：1848年萊珀頭條

老凤祥是十大中国百年老字号品牌之一，历史非常悠久，跨越了三个世纪，是我国的民族品牌，非常受消费者信赖。萊珀頭條

3、周生生萊珀頭條

品牌创立时间：1934年萊珀頭條

周生生是诞生于广州的珠宝品牌，品牌名字来源于《易经》哲学“周而复始，生生不息”，周生生的珠宝设计精巧，款式新颖时尚，受到大批消费者的追捧。頭條萊珀

4、六福珠宝萊珀頭條

品牌创立时间：1991年條萊珀頭

六福珠宝也是源自香港的品牌，隶属于六福集团，1994年开始进军内地市场，集团对珠宝质量严格把关，产品品质已达国际水平。條萊珀頭

5、老庙黄金珀頭條萊

品牌创立时间：1906年萊珀頭條

老庙黄金是上海豫园珠宝时尚集团旗下的知名黄金首饰品牌，老庙黄金珠宝以稳定的质量、精良的工艺和先进的设计牢牢占据着中国市场。萊珀頭條

6、周大生萊珀頭條

品牌创立时间：1999年萊珀頭條

周大生是主打钻石的珠宝连锁品牌，以钻石为核心产品，黄金为人气产品，产品风格多样，适合不同年龄阶段的消费者。萊珀頭條

7、明牌珠宝萊珀頭條

品牌创立时间：1987年珀頭條萊

明牌珠宝隶属于浙江明牌珠宝股份有限公司，是中国大陆珠宝首饰行业的知名企业，经营的产品涉及黄金、铂金、银制品等多个品种。萊珀頭條

8、中国黄金萊珀頭條

品牌创立时间：2003年珀頭條萊

中国黄金即中国黄金集团有限公司，是中国黄金行业唯一一家中央企业，中国黄金的珠宝产品风格独特，品类多样，是很受欢迎的品牌。萊珀頭條

9、萃华金店條萊珀頭

品牌创立时间：1895年頭條萊珀

萃华金店隶属于沈阳萃华金银珠宝股份有限公司，是由创建于光绪年间的萃华金店发展而来的，具有上百年的历史，珠宝销量也在全国处于领先地位。萊珀頭條

10、潮宏基萊珀頭條

品牌创立时间：1996年萊珀頭條

潮宏基是广东潮宏基实业股份有限公司旗下的知名时尚珠宝品牌，公司一直致力于为消费者提供设计独特、款式新颖、品质优良的珠宝产品。萊珀頭條

五大黄金品牌？

周大福，周生生，老凤祥，今生今饰，这些都是很有名的品牌，但是有个前提，品牌的黄金很大一部分都是不按克卖的，因为品牌卖的是工艺和款式，所以样子独特，价位也相当高。这些历史较久的品牌，肯定会有他优势所在，但他们的价格也是相较于市场要高很多，因为他们都是按工艺和款式来出售，他就会把品牌价值等也

包含在内，折扣重量计算有些可能会超出黄金价格2倍左右。

黄金有哪些品牌？

老凤祥黄金、周大福黄金、萃华黄金、百泰黄金、條萊珀頭

港资：周大福、周生生、六福、谢瑞麟、金至尊等條萊珀頭

国内：老凤祥、老庙、中国黄金、周大生、明牌、潮宏基、中国珠宝等萊珀頭條

这是市面上一些主要的珠宝品牌，除此之外还有其他稍小的以及地方性品牌。頭條萊珀

世上有多少个黄金品牌？

很多个，但我只知道这些頭條萊珀

老凤翔 (中国驰名商标,中国名牌,上海老凤祥有限公司)條萊珀頭

周大福 (中国驰名商标,于1929年,周大福集团,十佳黄金饰品品牌)萊珀頭條

萃华黄金首饰 (中国名牌,中国驰名商标,十佳黄金饰品品牌)條萊珀頭

百泰首饰 (中国驰名商标,中国名牌,深圳市百泰珠宝首饰有限公司)條萊珀頭

隆进黄金首饰 (中国名牌,中国驰名商标,深圳市粤豪珠宝有限公司)珀頭條萊

老庙黄金首饰 (世界品牌,国家免检产品,十佳黄金饰品品牌)萊珀頭條

菜百黄金首饰 (中国驰名商标,中国名牌,十佳黄金饰品品牌)珀頭條萊

爱得康 (中国驰名商标,深圳市甘露珠宝首饰有限公司)珀頭條萊

明牌黄金首饰 (中国驰名商标,中国名牌,浙江日月集团1987年)萊珀頭條

金凰黄金首饰 (中国名牌,中国驰名商标,十佳黄金饰品品牌)萊珀頭條

都是不错的品牌啦，不过个人觉得还是老字号比较可靠，像老凤祥啦，周大福啦，老庙黄金，还有明牌，都是老牌子货萊珀頭條

各个黄金品牌有什么区别？

黄金本质上没什么不同。各个品牌从黄金批发市场拿货的价格都差不多，但一旦做成饰品，就会形成差价，其原因主要有三：品牌效应、工艺款式、经营成本。垵頭條萊

知名品牌的工费高，饰品的工艺技术含量与艺术性较受消费者认可。條萊垵頭

同时，大品牌在公司管理运营方面耗费的人力物力也远远高于普通品牌，加之大品牌金饰品在请代言人、广告投放方面的开销较高，成本最终都体现在更高的价格上。頭條萊垵

黄金各个品牌的优缺点？

黄金各个品牌如果考虑性价比高的话可以选择现在流行的3D硬金，也是999的，体积大，质量小。牌子什么都是附加值，黄金在国际大盘价本身并不高。只是后来的加工，品牌效益，款式，柜台费用，销售人员费用附加进去的。只要是999的，哪儿的都一样。萊垵頭條

黄金哪个牌子最好最纯最便宜？

最好最纯最便宜是周大福垵頭條萊

周大福珠宝金行始创于一九二九年，拥有超过80年的品牌历史，是目前国内最著名、最具规模的珠宝首饰品牌，而且还是港上市市值最大的珠宝公司，在中国、马来西亚、韩国有超过2000家的连锁店面。萊垵頭條